

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE V Knjižnici Radlje ob Dravi

JUNIJ 2024



DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA OTROKE

Sobota, 1. junij, ob 10. uri v GALERIJi Knjižnice Radlje:

Predstava za otroke: glasbena pravljica ZVERJASEC.

Z miško se bomo podali v gozd iskat lešnike. Ne bo šlo brez zapletov, saj v gozdu nikoli nismo sami...

Glasbena pravljica je nastala na podlagi zgodbe Julije Donaldson: Zverjasec. **Učenci podružnične osnovne šole na Kapli so z učiteljico Martino Mrakič** pri urah razširjenega programa zgodbico preoblikovali v dramatizacijo, besedila in glasbo za vsako nastopajočo žival in pripovedovalca pa je napisala učiteljica.



Četrtek, 13. junij, ob 17. uri v Knjižnici Podvelka:

ZAKLJUČEK KNJIŽNIH URIC.

Knjižne urice so potekale v Knjižnici Podvelka ob ponedeljkih med šolskim letom: od septembra do junija. Udeleževali so se jih otroci iz vrtca Podvelka z vzgojiteljicama. Skupaj s knjižničarko so načrtovali vsebine, ki so jih spoznavali preko knjig. Skoraj na vsaki knjižni urici so tudi ustvarjali in nastajali so lepi izdelki, otroci pa so spoznavali materiale, orodja in se urili v ročnih spretnostih.

Na zaključku bodo predstavljene uporabljene knjige, vsebine in izdelki z delavnic. Obiskovalci bodo spoznali, kako pester je program v vrtcu in koliko se otroci naučijo s pomočjo knjig, iger in ustvarjanja.



DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA ODRASLE

Četrtek, 6. junij, ob 17. uri v Knjižnici Podvelka:

Tinca Vomer: DIVJA HRANA v KULINARIKI.

Divja hrana so užitne samonikle rastline, ki rastejo prosto v naravi. Ker za rast nimajo idealnih pogojev kot gojene rastline, rastejo počasneje in so po raziskavah veliko bogatejše z minerali, vitamini in rudninami, kar se odraža tudi v njihovem okusu. Pogosto jih označujemo kot plevel, pa vendar jih je večina užitnih in uporabnih, kar raziskujejo sploh mlajše generacije kuharskih mojstrov in mojstric, kot je **Tinca Vomer, ki z ljubeznijo in inovativnostjo preobraža tradicionalne jedi v veganske mojstrovine.**

Tinca pa ni le kuharica - je umetnica, inovatorka in predvsem mama, ki svojo ljubezen do narave, družine in kulinarike združuje v harmonično celoto. Njena "nasmejana" kuhinja temelji na izrazito lokalnih živilih, ki so običajno preproste in polnega okusa. Strast do kuhanja se je začela razvijati že v njenih mladih letih.

Vir fotografij:
Tinca Vomer



Četrtek, 20. junij, ob 9:30 v domu za starejše občane Mavida v Radljah:

BRALNE URE z bibliotekarko Aleksandro ob zgodbah iz živalskega sveta. Udeleženci ob branju, poslušanju ter pogovoru med seboj delijo bogate življenjske izkušnje.

Petek in sobota, 21. in 22. junij:

BRALNI KLUB s psihoterapevtko Martino Vajs nekoliko drugače: KRESNA NOČ ima SVOJO MOČ.

Udeleženke bralnega kluba organizirajo dvodnevno druženje z različnimi delavnicami. Ideja se je porodila ob branju literature in pogovorih o naših duševnih in duhovnih močeh.

Prijave so obvezne. Delavnice so plačljive.

Več informacij in prijava pri Martini Vajs:

041 329 730 ali tina@freia.si.



Ponedeljek, 24. junij, ob 17. uri v Knjižnici Podvelka:

Bogata tradicija zeliščarstva in apotekarstva v zgornji Dravski dolini v dokumentih in artefaktih.

Predstavitve je ob **30. obletnici delovanja Lekarniške podružnice Podvelka** pripravil **Mirko Kogelnik**. Predstavitve bo dopolnjena z razstavo dokumentov, fotografij in predmetov.



Sobota, 29. junij v GALERIJ Knjižnice Radlje:

RAZSTAVA "OSAMOSVOJITVENA VOJNA 1991"

ZVVS je v sklopu počastitve 30. obletnice ustanovitve Zveze veteranov vojne za Slovenijo v sodelovanju z Vojaškim muzejem Slovenske vojske pripravila osveženo in dopolnjeno razstavo o osamosvojitveni vojni 1991. Na razstavi so v sliki in besedi predstavljeni dogodki, ki so privedli do osamosvojitve Republike Slovenije, dogodki med vojno, vključevanje teritorialne obrambe in civilnega prebivalstva v odpor proti dobro oboroženi armadi.

Avtorji razstave so Albin Mikulič, ppk. mag. Zvezdan Markovič, mag. Mladen Horvat, Vlado Žgeč, dr. Marjan Toš, Mitja Jankovič, Slavko Malešič, Ladislav Lipič.

Potujoča razstava bo na ogled **od sobote, 29. junija do četrтка, 4. julija** v času odprtosti knjižnice ali po vnaprejšnjem dogovoru s člani **OZVVS Koroška**.

RAZSTAVE

Knjižnica Radlje - galerija: 15. maj do 22. junij 2024: razstava slikarskih del Franja Maroška.

Knjižnica Radlje - galerija: 29. junij do 4. julij 2024: Zveza veteranov vojne za Slovenijo in Vojaški muzej Slovenske vojske: RAZSTAVA "OSAMOSVOJITVENA VOJNA 1991.

Knjižnica Radlje – vitrine: 6. maj do 30. junij: Natalija Robnik: RAZSTAVA SLIK S KAMENČKI.

mojustvorjalnico

Moja zgodba ustvarjanja je povezana z zgodbo sina s posebnimi potrebami. Kot starš sem že deseto leto doma, saj skrbim zanj. Službo sem izgubila, sama pa enostavno nisem našla časa za česarkoli vse do izpred treh let. Pojavili so se kamenčki, ki so sicer že zelo dolgo del nas.

Ustvarjam unikatne slike s kamenčki po naročilu, v času posebnih priložnosti pa tudi voščilnice in obeske. Najraje izdelujem izdelke, ki so popolnoma personalizirani unikati in nekaj čisto posebnega, kar dejansko opiše osebo, ki ji je izdelek namenjen.

Vir fotografij: Natalija Robnik



Se vidimo v knjižnici. Vabljeni in dobrodošli.